10 kaace
I'otoBbTech K KP "Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHsl 1 HepaBeHCTBA''.

Pemnte ypaBHeHuUs: a) 5sin’ X +6cosX—6=0,6) 2cos’ X —3sinXcos X +sin’ X =0.

Haiinure KOpHH ypaBHEHHs COS 2x = 2sinx + 1 , IpuHaIIeKAIIHE OTPE3KY [—% ; 27'[]
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Pemmure HepaBeHcTBa: a) 2SINXCOSX < 5 ,6) ctg3x<cosrx.
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Pewmnre ypaBHenus: a) Sin 6X = cos” ? —sin’ ? ,6) sin3X—sin7X =1g gsm 2X.
z
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Pemmmre HepaBeHCTBA: a) 2cos£5 + 6J >3 ,6) cos X <sin® x—cos? X.

sin x—sin?x 3m 4sin X—3
Pemnte ypaBHeHus: a) sin5x + cos5x = sin%n, 6)———— = coS ( ), )———=0.
\/—Cos X
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Ilpu Kakux 3HAYEHMAX X 3HAUCHHE BbIpaxkeHus COS™ 4X+| 1+ ctg T +4X paBHO 3HAYCHUIO

. 137 s
BBIpaXkeHus 3SIn ? +cos ? ?

8. Haiigure Bce KOpHU ypaBHEHHS COS X — ZSin”?ﬁ = 005(7?” - ZXJ + cos(%r - 2X) +/2 = /8 cos x ,
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MPUHAIJICKANIIE 00ACTH ONPEACICHUS PYHKIUH Y = cos(x + T] .

. . (257 +8x . .
9. HaiiguTe Bce KOPHU ypaBHEHUS SIH(T] =sin® 8x + cos” 8x + 0,5sin” 16X , npuHamIeKaIMe 06IaCTH

f T+ X
onpeneneHus pyHkuun Yy = .
T —2X






